ОБРАЗОВАНИЕ КАК ФУНДАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОГО ОБЩЕСТВА

Кириленко Л.Г., Мужецкий П.П.

Национальный технический университет «Харьковский политехнический институт», Харьков

формировании информационного Решающая роль В общества принадлежит образованию и науке. Образование играет ведущую роль в идентификации общества в целом и каждой отдельной личности, в частности. Кроме того, оно решает две социально-экономические задачи: во-первых, предложение вследствие формирования создает на рынке труда образовательного и профессионально-квалификационного уровня населения; во-вторых, создает необходимые условия для развития личности, таким существенный общественный образом. вклад вносит В Следовательно, образование – это целенаправленный процесс воспитания и обучения в интересах человека, общества, государства.

Как известно, страна, которая экономит на образовании, обречена на отставание. Инвестирование в развитие молодого поколения наиболее выгодно и наименее рискованно. Государственное влияние на сферу образования и профессиональной подготовки имеет экономический характер. Образование становится элементом стратегии экономического роста, а содействие этому вошло в практику государственного регулирования всех развитых стран. Образование в настоящее время можно трактовать как инвестирование в человеческий капитал, которое не только приносит прямые экономические и внешние социальные выгоды, но и по мере реализации образовательного потенциала личностью стимулируют экономический рост общества.

Фундамент информационного общества закладывается именно образованием. Образованный человек формирует здоровую социальную среду, легче адаптируется к переменам в обществе. Знания, квалификация, интеллект приобретают все большую ценность. В последнее время именно знания в первую очередь изменяют облик современной экономики ускоренными темпами. В сфере услуг в мире две трети составляют интеллектуальные услуги, связанные с распространением и использованием информации.

Таким образом, развитие образования и профессиональной подготовки для решения многих экономических и социальных проблем становится совершенно необходимым условием. В настоящее время образование превратилось и для личности, и для общества не просто в перспективное направление развития, а в реальную экономическую и социальную необходимость.